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Đề thi KSCL THPT Triệu Sơn 2 - Thanh Hóa - Năm 2018
Câu 1: Trên mặt nước nằm ngang có hai nguồn kết hợp S1 và S2 dao động theo phương thẳng đứng, cùng pha, với cùng biên độ a không thay đổi trong quá trình truyền sóng. Khi có sự giao thoa hai sóng đó trên mặt nước thì dao động tại trung điểm của đoạn S1S2 có biên độ

A. bằng 2a.
B. bằng 0,5a.
C. bằng a.
D. cực tiểu.
Câu 2: Hãy chọn phát biểu đúng. Độ lớn lực tương tác điện giữa hai điện tích điểm trong không khí

A. tỉ lệ thuận với bình phương khoảng cách giữa hai điện tích.

B. tỉ lệ nghịch với bình phương khoảng cách giữa hai điện tích điểm.

C. tỉ lệ thuận với khoảng cách giữa hai điện tích.

D. tỉ lệ thuận với tích khối lượng của hai điện tích.
Câu 3: Một lá thép mỏng, một đầu cố định, đầu còn lại được kích thích để dao động với chu kì không đổi và bằng 0,06 s. Âm do lá thép phát ra là

A. hạ âm.
B. siêu âm.

C. nhạc âm.
D. âm mà tai người nghe được.
Câu 4: Công thức tính tần số dao động điều hòa của con lắc lò xo là

A. 
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Câu 5: Một người quan sát một chiếc phao trên mặt biển thấy phao nhấp nhô lên xuống tại chỗ 16 lần trong 30 giây và khoảng cách giữa 5 đỉnh sóng liên tiếp nhau bằng 24 m. Tốc độ truyền sóng trên mặt biển là

A. v = 12 m/s.
B. v = 3 m/s.
C. v = 2,25 m/s.
D. v = 4,5 m/s.
Câu 6: Gọi M, N, I là các điểm trên một lò xo nhẹ, được treo thẳng đứng ở điểm O cố định. Khi lò xo có chiều dài tự nhiên thì OM = MN = NI = 10 cm. Gắn vật nhỏ vào đầu dưới I của lò xo và kích thích để vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Trong quá trình dao động, tỉ số độ lớn lực kéo lớn nhất và độ lớn lực kéo nhỏ nhất tác dụng lên O bằng 3; lò xo giãn đều; khoảng cách lớn nhất giữa hai điểm M và N là 12 cm. Lấy π2 = 10. Vật dao động với tần số là

A. 2,5 Hz.
B. 3,5 Hz.
C. 1,7 Hz.
D. 2,9 Hz.
Câu 7: Một con lắc lò xo đặt trên mặt phẳng ngang nhẵn, cách điện gồm vật nặng khối lượng 50 g, tích điện q = 20 μC và lò xo có độ cứng k = 20 N/m. Khi vật đang nằm cân bằng thì người ta tạo một điện trường đều E = 105 V/m trong không gian bao quanh con lắc có hướng dọc theo trục lò xo trong khoảng thời gian nhỏ Δt = 0,01 s và coi rằng trong thời gian này vật chưa kịp dịch chuyển. Sau đó con lắc dao động với biên độ là

A. 10 cm.
B. 20 cm.
C. 1 cm.
D. 2 cm.
Câu 8: Tại một nơi trên mặt đất, có hai con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc α1, α2 và chu kì tương ứng T1, T2 với T2 = 0,4T1. Ban đầu cả hai con lắc đều ở vị trí biên. Sau thời gian 
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 đầu tiên, quãng đường mà vật nhỏ của hai con lắc đi được bằng nhau. Tỉ số 
[image: image6.wmf]1

2

a

a

 có bằng

A. 
[image: image7.wmf]5

6


B. 
[image: image8.wmf]7

3


C. 
[image: image9.wmf]14

15


D. 
[image: image10.wmf]28

75


Câu 9: Từ thông qua một diện tích S đặt trong từ trường không phụ thuộc vào

A. độ lớn cảm ứng từ.

B. góc tạo bởi pháp tuyến và véc tơ cảm ứng từ.

C. nhiệt độ môi trường.
D. diện tích đang xét.
Câu 10: Sóng cơ có tần số 80 Hz lan truyền trong một môi trường với vận tốc 2 m/s. Dao động của các phần tử vật chất tại hai điểm trên một phương truyền sóng cách nguồn sóng những đoạn lần lượt 31 cm và 32,5 cm lệch pha nhau

A. 1,2π rad.
B. 2,4π rad.
C. 0,5π rad.
D. 0,6π rad.
Câu 11: Suất điện động của một pin là 1,5 V. Công của lực lạ khi dịch chuyển điện tích +2 C từ cực âm tới cực dương bên trong nguồn điện là

A. 0,75 J.
B. 4,3 J.
C. 4,5 J.
D. 3 J.
Câu 12: Hai nguồn sóng kết hợp A và B dao động ngược pha với tần số f = 40 Hz, vận tốc truyền sóng v = 60 cm/s. Khoảng cách giữa hai nguồn sóng là 6,75 cm. Số điểm dao động với biên độ cực đại giữa A và B là

A. 8.
B. 7.
C. 10.
D. 9.
Câu 13: Công thức biểu diễn đúng sự liên hệ giữa tốc độ truyền sóng v, bước sóng λ, chu kì T và tần số sóng f là
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Câu 14: Đồ thị biểu diễn sự thay đổi của gia tốc theo thời gian trong dao động điều hòa có hình dạng là

A. đường tròn.
B. đường elíp.
C. đoạn thẳng.
D. đường hình sin.
Câu 15: Chọn câu sai. Lực từ tác dụng lên một đoạn dây có dòng điện đặt trong từ tường đều tỉ lệ với

A. cảm ứng từ tại điểm đặt đoạn dây.
B. chiều dài của đoạn dây.

C. góc hợp bởi đoạn dây và đường sức từ.
D. cường độ dòng điện đặt trong đoạn dây.
Câu 16: Tốc độ truyền sóng cơ học trong một môi trường phụ thuộc vào

A. tần số sóng và bước sóng.
B. bản chất của môi trường truyền sóng.

C. bước sóng.

D. biên độ của sóng, chu kì và bước sóng.
Câu 17: Trong hiện tượng khúc xạ

A. góc khúc xạ luôn nhỏ hơn góc tới.

B. mọi tia sáng truyền qua mặt phân cách giữa hai môi trường trong suốt đều bị đổi hướng.

C. khi ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn thì góc khúc xạ nhỏ hơn góc tới

D. khi ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn thì  góc khúc xạ lớn hơn góc tới
Câu 18: Con lắc lò xo gồm vật nặng m = 100 g và lò xo nhẹ có độ cứng k = 100 N/m. Tác dụng một ngoại lực cưỡng bức biến thiên điều hòa biên độ F0 và tần số f1 = 6 Hz thì biên độ dao động A1. Nếu giữ nguyên biên độ F0 mà tăng tần số ngoại lực đến f2 = 7 Hz thì biên độ dao động ổn định là A2. So sánh A1 và A2?

A. A2 > A1 .
B. A1 > A2 .
C. A1 = A2 .
D. A1 ≥ A2.
Câu 19: Hai nguồn kết hợp A, B cách nhau 20 cm, cùng tần số 40 Hz, ngược pha. Tốc độ truyền sóng là 1,2 m/s. Xét các điểm trên mặt nước thuộc đường tròn tâm A, bán kính AB. Điểm nằm trên đường tròn dao động với biên độ cực tiểu cách đường trung trực của AB gần nhất 1 khoảng là

A. 26,15 mm.
B. 27,75 mm.
C. 19,76 mm.
D. 32,4m.
Câu 20: Một điện tích điểm dương Q trong chân không gây ra tại điểm M cách điện tích một khoảng r = 30 cm một điện trường có cường độ E = 40000 V/m. Độ lớn điện tích Q là

A. Q = 3.10-5 C.
B. Q = 3.10-8 C.
C. Q = 4.10-7 C.
D. Q = 3.10-6 C.
Câu 21: Một nguồn phát sóng dao động điều hòa tạo ra sóng tròn đồng tâm O truyền trên mặt nước với bước sóng λ. Hai điểm M và N thuộc mặt nước, nằm trên hai phương truyền sóng mà các phần tử nước đang dao động. Biết OM = 8λ, ON = 12λ và OM vuông góc với ON. Trên đoạn MN, số điểm mà phần tử nước dao động ngược pha với dao động của nguồn O là

A. 7.
B. 5.
C. 4.
D. 6.
Câu 22: Một người có điểm cực cận cách mắt 25 cm và điểm cực viễn ở vô cực quan sát một vật nhỏ qua kính lúp có độ tụ +10 điốp. Mắt đặt sau kính 1 cm. Hỏi phải đặt vật trong khoảng nào trước kính?

A. Vật cách kính từ 7,14 cm đến 11 cm.
B. Vật cách kính từ 7,06 cm đến 10 cm.

C. Vật cách kính từ 7,14 cm đến 10 cm.
D. Vật cách kính từ 16,7 cm đến 10 cm.
Câu 23: Hai âm có cùng độ cao là hai âm có cùng

A. cường độ âm.
B. mức cường độ âm.
C. biên độ.
D. tần số.
Câu 24: Một cuộn dây có hệ số tự cảm 10 mH có dòng điện 20 A chạy qua. Năng lượng từ trường tích lũy trong cuộn dây là

A. 2 J.
B. 0,4 J.
C. 1 J.
D. 4 J.
Câu 25: Phát biểu nào sau đây là sai? Biên độ dao động tổng hợp của hai dao động điều hoà cùng phương cùng tần số

A. lớn nhất khi hai dao động thành phần cùng pha.

B. phụ thuộc vào tần số của hai dao động thành phần.

C. phụ thuộc vào độ lệch pha của hai dao động thành phần.

D. nhỏ nhất khi hai dao động thành phần ngược pha.
Câu 26: Dao động duy trì là dao động tắt dần mà ta đã

A. cung cấp thêm năng lượng để bù lại sự tiêu hao vì ma sát mà không làm thay đổi chu kì riêng của vật.

B. làm mất lực cản môi trường đối với vật chuyển động.

C. tác dụng ngoại lực biến đổi điều hoà theo thời gian vào vật.

D. kích thích lại dao động khi dao động bị tắt dần.
Câu 27: Ba điểm A, B, C trên mặt nước là 3 đỉnh của tam giác đều có cạnh bằng 8 cm, trong đó A và B là 2 nguồn phát sóng giống nhau, có bước sóng 0,8 cm. Điểm M trên đường trung trực của AB, dao động cùng pha với điểm C và gần C nhất thì phải cách C một khoảng bằng

A. 0,84 cm.
B. 0,81 cm.
C. 0,94 cm.
D. 0,91 cm.
Câu 28: Mắc nối tiếp 1 ampe kế với 1 vôn kế vào hai cực của một acquy (điện trở trong của acquy nhỏ không đáng kể), vôn kế chỉ 6 V. Người ta mắc thêm một vôn kế như vậy song song với vôn kế ban đầu thì thấy tổng số chỉ của hai vôn kế lúc này là 10 V. Nếu mắc song song thêm rất nhiều vôn kế như vậy nữa thì tổng số chỉ của tất cả các vôn kế lúc này là

A. 16 V.
B. 10 V.
C. 6 V.
D. 30 V.
Câu 29: Phát biểu nào sau đây về dao động cưỡng bức là đúng?

A. Tần số của dao động cưỡng bức bằng tần số riêng của hệ.

B. Dao động cưỡng bức là dao động  có tần số thay đổi theo thời gian.

C. Tần số của dao động cưỡng bức bằng tần số của ngoại lực tuần hoàn.

D. Biên độ của dao động cưỡng bức bằng biên độ của ngoại lực tuần hoàn.
Câu 30: Một vật dao động điều hoà xung quanh vị trí cân bằng O. Ban đầu vật đi qua O theo chiều dương. Sau thời gian 
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 vật chưa đổi chiều chuyển động và tốc độ giảm một nửa so với tốc độ ban đầu. Sau thời gian t2 = 0,3π s vật đã đi được 18 cm. Vận tốc ban đầu của vật là

A. 20 cm/s.
B. 40 cm/s.
C. 30 cm/s.
D. 25 cm/s.
Câu 31: Một vật dao động điều hoà với phương trình gia tốc 
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. Phương trình dao động của vật là

A. 
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Câu 32: Trên một sợi dây có sóng dừng tần số góc ω = 20 rad/s. A là một nút sóng, điểm B là bụng gần A nhất, điểm C giữa A và B. Khi sợi dây thẳng thì khoảng cách AB = 9 cm và AB = 3AC. Khi sợi dây biến dạng nhiều nhất thì khoảng cách giữa A và C là 5 cm. Tốc độ dao động của điểm B khi li độ của nó có độ lớn bằng biên độ của điểm C là

A. 160 cm/s.
B. 
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 cm/s.
C. 
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 cm/s.
D. 80 cm/s. 
Câu 33: Hai con lắc lò xo M và N giống hệt nhau, đầu trên của hai lò xo được cố định ở cùng một giá đỡ nằm ngang. Vật nặng của mỗi con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với biên độ của con lắc M là A, của con lắc N là A√3. Trong quá trình dao động chênh lệch độ cao lớn nhất của hai vật là A. Khi động năng của con lắc M cực đại và bằng 0,12 J thì động năng của con lắc N là

A. 0,08 J.
B. 0,27 J.
C. 0,12 J.
D. 0,09 J.
Câu 34: Chọn câu phát biểu đúng?

A. Ảnh của vật nhìn qua kính hiển vi là ảnh ảo ngược chiều với vật.

B. Ảnh của vật nhìn qua kính thiên văn ngược chiều và lớn hơn vật.

C. Khoảng cách giữa vật kính và thị kính của kính hiển vi thay đổi được.

D. Khoảng cách giữa vật kính và thị kính của kính thiên văn không thay đổi được.
Câu 35: Một sóng dừng trên dây có dạng 
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; trong đó u là li độ dao động của một điểm có tọa độ x trên dây ở thời điểm t; với x tính bằng cm; t tính bằng s. Tốc độ truyền sóng trên dây là 

A. 120 cm/s.
B. 40 mm/s.
C. 40 cm/s.
D. 80 cm/s.
Câu 36: Một vật dao động điều hoà trên quỹ đạo dài 12 cm. Biên độ dao động của vật là

A. 3 cm.
B. 12 cm.
C. 24 cm.
D. 6 cm.
Câu 37: Một con lắc lò xo dao động điều hoà. Biết độ cứng k = 36 N/m và vật nhỏ có khối lượng 100 g. Động năng của con lắc biến thiên theo thời gian với tần số là

A. 6 Hz.
B. 2 Hz.
C. 4 Hz.
D. 3 Hz.
Câu 38: Trên một đường thẳng cố định trong môi trường đẳng hướng, không hấp thụ và phản xạ âm, một máy thu ở cách nguồn âm một khoảng d thu được âm có mức cường độ âm là L; khi dịch chuyển máy thu ra xa nguồn âm thêm 9 m thì mức cường độ âm thu được là L – 20 dB. Khoảng cách d là

A. 1 m.
B. 9 m
C. 8 m
D. 10 m
Câu 39: Dòng điện trong kim loại là dòng chuyển có hướng

A. của các ion dương ngược chiều điện trường.

B. của các electron tự do ngược chiều điện trường.

C. của các electron tự do cùng chiều điện trường.

D. của các ion dương theo chiều điện trường, của các ion âm và electron tự do ngược chiều điện trường.
Câu 40: Chiếu một tia sáng đơn sắc từ không khí vào thủy tinh có chiết suất n = 1,5 với góc tới 300. Tính góc khúc xạ bằng

A. 48,60.
B. 24,50.
C. 19,50.
D. 600.
Đáp án
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án A
+ Khi xảy ra giao thoa, trung điểm 
[image: image24.wmf]12

SS

 dao động với biên độ cực đại là 2a.
Câu 2: Đáp án B
+ Độ lớn lực tương tác giữa hai điện tích tỉ lệ nghịch với bình phương khoảng cách giữa chúng.
Câu 3: Đáp án D
+ Tần số của âm 
[image: image25.wmf]1

f16,67H
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 âm mà tai người nghe được.
Câu 4: Đáp án B
+ Tần số dao động của con lắc lò xo 
[image: image26.wmf]1k
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Câu 5: Đáp án B
+ Thời gian để phao lên xuống 16 lần ứng với 
[image: image27.wmf]t15T30T2.
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Khoảng cách giữa 5 đỉnh sóng là 
[image: image28.wmf]424m6m.
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[image: image29.wmf]®

 Vận tốc truyền sóng 
[image: image30.wmf]v3ms.
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Câu 6: Đáp án A
+ Ở đây ta cần chú ý rằng, chắc chắn con lắc phải dao động với biên độ A nhỏ hơn độ giãn 
[image: image31.wmf]0

l
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 của con lắc tại vị trí cân bằng, điều này để đảm bảo lực kéo của lò xo tác dụng lên con lắc nhỏ nhất phải khác không.

Ta có 
[image: image32.wmf](
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+ Chiều dài tự nhiên của lò xo 
[image: image33.wmf]0
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+ Chiều dài cực đại của lò xo 
[image: image34.wmf]00
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Vậy tần số của dao động này là 
[image: image35.wmf]0
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Câu 7: Đáp án D
+ Dưới tác dụng của điện trường, lực điện F gây ra xung lượng 
[image: image36.wmf]00
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Biên độ dao động mới của con lắc 
[image: image37.wmf]0
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Câu 8: Đáp án D
+ Quãng đường tương ứng đi được của hai con lắc là: 
[image: image38.wmf]101
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+ Kết hợp với 
[image: image39.wmf]21
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Câu 9: Đáp án C
+ Từ thông qua diện tích S không phụ thuộc vào nhiệt độ của môi trường.
Câu 10: Đáp án A
+ Độ lệch pha giữa hai phần tử sóng 
[image: image40.wmf]2
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Câu 11: Đáp án D
+ Công của lực lạ 
[image: image41.wmf]Aq3J.
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Câu 12: Đáp án A
+ Bước sóng của sóng 
[image: image42.wmf]v
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Số cực đại trên giữa đoạn AB: 
[image: image43.wmf]AB1AB1
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 có 8 điểm. 
Câu 13: Đáp án B
+ Công thức liên hệ giữa vận tốc truyền sóng v, bước sóng 
[image: image44.wmf]l

, chu kì T và tần số f: 
[image: image45.wmf]v
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Câu 14: Đáp án D
+ Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của gia tốc vào thời gian có dạng là một hình sin.
Câu 15: Đáp án C
+ Lực từ tác dụng lên đoạn dây không tỉ lệ với góc hợp bởi đoạn dây và từ trường 
[image: image46.wmf]®

 C sai.
Câu 16: Đáp án B
+ Tốc độ truyền sóng trong một môi trường phụ thuộc vào bản chất của môi trường.
Câu 17: Đáp án C
+ Khi ánh sáng truyền từ môi trường chiết quang kém sang môi trường chiết quang hơn thì góc khúc xạ nhỏ hơn góc tới.
Câu 18: Đáp án B
+ Tần số dao động riêng của hệ 
[image: image47.wmf]0
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Rõ ràng càng tăng f thì độ hiệu số 
[image: image48.wmf]n0
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 càng tăng 
[image: image49.wmf]®

 biên độ luôn giảm 
[image: image50.wmf]21
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[image: image102.png]


Câu 19: Đáp án B
+ Bước sóng của sóng 
[image: image51.wmf]v
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Với hai nguồn kết hợp ngược pha, khi xảy ra giao thoa trung trực AB là cực tiểu ứng với 
[image: image52.wmf]k0
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 Để M là cực tiểu gần trung trực nhất thì M thuộc cực tiểu 
[image: image53.wmf]k1.
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+ Từ hình vẽ ta có:


[image: image55.wmf](
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Vậy khoảng cách giữa M và trung trực là 2,775 cm.  
Câu 20: Đáp án C
+ Ta có 
[image: image56.wmf]7
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Câu 21: Đáp án D
[image: image103.png]


+ Gọi I là một điểm bất kì nằm trên MN

Độ lệch pha dao động giữa nguồn và I là:

 
[image: image57.wmf](
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+ Gọi H là trung điểm của MN, khi đó dựa vào tính chất của tam giác vuông ta có 
[image: image58.wmf]MN
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+ Số điểm dao động ngược pha với O trên đoạn NH:


[image: image59.wmf](
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[image: image60.wmf]Þ

 Có 5 điểm.

+ Số điểm dao động ngược pha với O trên đoạn MH:

 
[image: image61.wmf](
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[image: image62.wmf]Þ

 Có 1 điểm.

Vậy có tất cả 6 điểm dao động ngược pha với O trên đoạn MN. 
Câu 22: Đáp án B
Tiêu cực của thấu kính 
[image: image63.wmf]1
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+ Để có thể quan sát được vật thì ảnh của vật qua thấy kính phải nằm trong khoảng từ điểm cực cận đến điểm cực viễn.

· [image: image104.png]Mat
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Trường hợp ảnh ở điểm cực cận, ta có: 
[image: image64.wmf]111
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· Trường hợp ảnh ở vô cực, ta có  
[image: image66.wmf]111
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Câu 23: Đáp án D
+ Hai âm có cùng độ cao sẽ có cùng tần số.
Câu 24: Đáp án A
+ Năng lượng từ trường trong cuộn dây 
[image: image68.wmf]2
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Câu 25: Đáp án B
+ Biên độ dao động tổng hợp không phụ thuộc vào tần số của hai dao động thành phần.
Câu 26: Đáp án A
+ Dao động duy trì là dao động tắt dần mà ta đã cung cấp thêm năng lượng để bù lại sự tiêu hao mà không làm thay đổi chu kì riêng của hệ.
[image: image105.png]


Câu 27: Đáp án D
+ Phương trình dao động của các điểm trên trung trực của AB: 
[image: image69.wmf]2d
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[image: image70.wmf]®

 để M cùng pha với C thì

 
[image: image71.wmf]MC

C

M

CM

d

2d

2d

2k.

dd

-=l

ì

p

p

-=pÞ

í

-=l

ll

î

d

 

+ Với 
[image: image72.wmf]CMM
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Ta có 
[image: image73.wmf]2222
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+ Với 
[image: image74.wmf]MCM

d0,8d8,8cm.

-=®=

d

 

Ta có: 
[image: image75.wmf]2222
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Câu 28: Đáp án D
+ Gọi RA và RV lần lượt là điện trở của ampe kế và vôn kế, ta có:


[image: image76.wmf]V
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+ Khi mắc song song n vôn kế thì chỉ số trên mỗi vôn kế là: 
[image: image77.wmf]A
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 tổng chỉ số trên các vôn kế: 
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Câu 29: Đáp án C
+ Trong dao động cưỡng bức, tần số của dao động cưỡng bức luôn bằng tần số của ngoại lực cưỡng bức.
Câu 30: Đáp án C
+ Ban đầu vật đi qua vị trí cân bằng theo chiều dương 
[image: image79.wmf]®

 thời điểm 
[image: image80.wmf]1

ts

15

p

=

 vận tốc giảm một nửa 
[image: image81.wmf]1
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+ Sau khoảng thời gian 
[image: image82.wmf]2
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 vật đi được quãng đường 
[image: image83.wmf]S3A18cm
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[image: image84.wmf]A6cm
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 Tốc độ cực đại (vận tốc ban đầu) 
[image: image85.wmf]max
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Câu 31: Đáp án C
+ Phương trình dao động 
[image: image86.wmf]10cos2t10cos2tcm.
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Câu 32: Đáp án B
+ AB là khoảng cách giữa nút và bụng gần nhất 
[image: image87.wmf]AB
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 do đó điểm C dao động với biên độ bằng một nửa biên độ của bụng sóng B.

+ 
[image: image89.wmf]4AB36cm.
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+ Khi sợi dây biến dạng nhiều nhất, khoảng cách giữa A và C là 
[image: image90.wmf]2

2

B

B

u

5u8cm.

122

l

æö

æö

=+=Þ=

ç÷

ç÷

èø

èø

d

 

+ Khi B đi đến vị trí có li độ bằng biên độ của C 
[image: image91.wmf](
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Câu 33: Đáp án B
+ Khoảng cách lớn nhất giữa hai con lắc (độ chênh lệch độ cao):


[image: image93.wmf](
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[image: image94.wmf]®

 Khi M có động năng cực đại (đi qua vị trí cân bằng) N sẽ đi qua vị trí có li độ với độ lớn bằng một nửa biên độ 
[image: image95.wmf]®

 Động năng sẽ bằng 0,75 lần cơ năng.

Ta có 
[image: image96.wmf](
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Câu 34: Đáp án A
+ Ảnh của vật nhìn qua kính hiển vi là ảnh ảo ngược chiều với vật.
Câu 35: Đáp án C
+ Ta có 
[image: image97.wmf]2
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Câu 36: Đáp án D
+ Biên độ dao động của vật 
[image: image98.wmf]A0,5L6cm.
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Câu 37: Đáp án A
+ Tần số dao động của vật 
[image: image99.wmf]1k
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 động năng biến thiên với tần số 6 Hz.
Câu 38: Đáp án A
+ Ta có 
[image: image100.wmf]d9d9
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Câu 39: Đáp án B
+ Dòng điện trong kim loại là dòng chuyển dời ngược chiều điện trường của các electron tự do.
Câu 40: Đáp án C
+ Ta có 
[image: image101.wmf]sini
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